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Α. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΟΤ ΣΙΜΟΛΟΓΙΟΤ 

 Όλα τα κατ΄αποκοπόν τμόματα του παρϐντοσ τιμολογύου, αναφϋρουν την αξύα, τϐςο των 

απαιτουμϋνων αρύςτησ ποιϐτητοσ υλικών, ϐςο και τησ απαιτουμϋνησ εργαςύασ εργοτεχνιτών, ϐπωσ ϐλα 

αυτϊ καθορύζονται ςτο παρϐν τιμολϐγιο και τα λοιπϊ τεϑχη μελϋτησ και δημοπρϊτηςησ, για την πλόρη και 

ϊρτια εκτϋλεςη και την ϊψογη εμφϊνιςη του ϐλου ϋργου.  

Σα κατ΄αποκοπή τιμήματα  του παρϐντοσ τιμολογύου, αναφέρονται ςε ϋργα (ςϑνολα εργαςιών), 

πλόρωσ και ϊρτια περαιωμϋνα και περιλαμβάνουν ϐλεσ τισ δαπϊνεσ για την πλόρη εκτϋλεςη του ςυνϐλου 

των εργαςιών του ϐλου ϋργου, ςϑμφωνα με τουσ ϐρουσ του παρϐντοσ τιμολογύου, τα λοιπϊ ςυμβατικϊ 

τεϑχη και την μελϋτη εφαρμογόσ που ορύζονται ςτη Διακόρυξη.  

Όπου αναφϋρεται ο ϐροσ εργαςύα ό καταςκευό περιϋχεται η προμόθεια των υλικών, οι μεταφορϋσ τουσ, η 

δαπϊνη των εργατοτεχνιτών κ.λ.π. 

 ε κϊθε περύπτωςη ςτα κατ΄αποκοπόν τμόματα, ενδεικτικϊ και ϐχι περιοριςτικϊ περιϋχεται: 

1. «Κϊθε δαπϊνη» γενικϊ, ϋςτω και αν δεν κατονομϊζεται ρητϊ αλλϊ εύναι απαραύτητη για την πλόρη 

και ϋντεχνη εκτϋλεςη τησ μονϊδασ κϊθε  εργαςύασ. Καμιϊ αξύωςη η διαμφιςβότηςη δεν μπορεύ να 

θεμελιωθεύ που να ϋχει ςχϋςη με το εύδοσ και την απϐδοςη των μηχανημϊτων την ειδικϐτητα και τον 

αριθμϐ του εργατοτεχνικοϑ προςωπικοϑ, ϐπωσ και την δυνατϐτητα χρηςιμοπούηςησ η ϐχι 

μηχανικών μϋςων.  

2. Η αξύα, επύ τϐπου των ϋργων και ετούμων για χρόςη, ϐλων των απαιτουμϋνων αρύςτησ ποιϐτητασ 

υλικών, ενςωματουμϋνων ό ϐχι, κυρύων και βοηθητικών, οπωςδόποτε απαιτουμϋνων και 

απαραύτητων για την πλόρη εκτϋλεςη και ϋντεχνη εμφϊνιςη των εργαςιών, ςϑμφωνα με τουσ 

κανϐνεσ τησ τϋχνησ και τουσ ϐρουσ των ςτοιχεύων του ϋργου, ϋςτω και μη ρητώσ καθοριζομϋνων ςτο 

τιμολϐγιο, τα ςχϋδια και τα λοιπϊ ςυμβατικϊ τεϑχη. 

3. Η δαπϊνη για την φθορϊ και απομεύωςη των υλικών γενικϊ. 

4. Η δαπϊνη προςκϐμιςησ και προςϋγγιςησ ϐλων των υλικών μϋχρι τα ςημεύα χρηςιμοπούηςόσ τουσ. 

5. Κϊθε εύδουσ επιβϊρυνςη των ενςωματουμϋνων υλικών απϐ φϐρουσ, τϋλη, δαςμοϑσ, ϋξοδα 

εκτελωνιςμοϑ, ειδικοϑσ φϐρουσ κ.λπ., πλην του Υ.Π.Α. Ο Ανϊδοχοσ δεν απαλλϊςςεται απϐ τα τϋλη 

διοδύων των κϊθε εύδουσ μεταφορικών του μϋςων. 

6. Οι δαπϊνεσ για την φορτοεκφϐρτωςη και μεταφορϊ (με την ςταλύα μεταφορικών μϋςων) των 

πλεοναζϐντων ό/και ακατϊλληλων προώϐντων εκςκαφών και λοιπών υλικών, ςε κατϊλληλουσ 

χώρουσ απϐρριψησ, λαμβανομϋνων υπϐψη των ιςχυϐντων Περιβαλλοντικών Όρων, ςϑμφωνα με την 

Ε..Τ. και τουσ λοιποϑσ ϐρουσ δημοπρϊτηςησ.  

Σο κϐςτοσ υποδοχόσ ςε αποδεκτοϑσ χώρουσ, των αποβλότων απϐ εκςκαφϋσ, καταςκευϋσ και 

κατεδαφύςεισ (ΑΕΚΚ), ϐπωσ αυτϊ καθορύζονται ςτην ΚΤΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΥΕΚ 

1312Β/2010) και εξειδικεϑονται με την Εγκϑκλιο αρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του Τπουργεύου 

Περιβϊλλοντοσ Ενϋργειασ και Κλιματικόσ Αλλαγόσ, περιλαμβάνεται ςτισ αντύςτοιχεσ τιμϋσ του 

τιμολογύου.  
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Ωσ «κϐςτοσ υποδοχόσ ςε αποδεκτοϑσ χώρουσ» νοεύται το κϐςτοσ χρόςησ του ςυγκεκριμϋνου χώρου 

απϐ την παρϊδοςη των υλικών αυτών και την επϋκεινα διαχεύριςό τουσ. 

7. Οι δαπϊνεσ μιςθών, ημερομιςθύων, υπερωριών, υπερεργαςιών, αςφαλιςτικών ειςφορών (ςτο Ι.Κ.Α., 

ςε αςφαλιςτικϋσ εταιρεύεσ, ό ςε ϊλλουσ ημεδαποϑσ ό/και αλλοδαποϑσ αςφαλιςτικοϑσ οργανιςμοϑσ 

κλπ.), δώρων εορτών, επιδομϊτων που καθορύζονται απϐ τισ ιςχϑουςεσ εκϊςτοτε υλλογικϋσ 

υμβϊςεισ Εργαςύασ (αδεύασ, οικογενειακοϑ, θϋςεωσ, ανθυγιεινόσ εργαςύασ, εξαιρεςύμων αργιών 

κ.λπ.), νυκτερινόσ απαςχϐληςησ (πλην των ϋργων που η εκτϋλεςό τουσ προβλϋπεται κατϊ τισ 

νυκτερινϋσ ώρεσ και τιμολογοϑνται ιδιαιτϋρωσ) κ.λπ., του πϊςησ φϑςεωσ προςωπικοϑ 

(εργατοτεχνικοϑ ϐλων των ειδικοτότων οδηγών και χειριςτών οχημϊτων και μηχανημϊτων, 

τεχνιτών ςυνεργεύων, επιςτημονικοϑ προςωπικοϑ και των επιςτατών με εξειδικευμϋνο αντικεύμενο, 

ημεδαποϑ ό αλλοδαποϑ που απαςχολεύται για την καταςκευό του ϋργου, επύ τϐπου ό οπουδόποτε 

αλλοϑ που αφοροϑν την εκτϋλεςη ϐλων των κυρύων και βοηθητικών εργαςιών, για την πλόρη και 

ϋντεχνη εκτϋλεςη των ϋργων. 

8. Η δαπϊνη για την μϐρφωςη ό διϊνοιξη αυλϊκων ό οπών ό φωλεών, διϐδου ό εντοιχιςμοϑ 

ςωληνώςεων ό αγωγών ό εξαρτημϊτων των παντϐσ εύδουσ εγκαταςτϊςεων κ.λ.π. ςε τούχουσ, 

οροφϋσ ό πατώματα απϐ οποιοδόποτε υλικϐ και οποιουδόποτε πϊχουσ, ςϑμφωνα με την μελϋτη των 

ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταςτϊςεων. 

9. Οι δαπϊνεσ διϊνοιξησ τομών ό οπών ςτα τοιχώματα υφιςταμϋνων αγωγών, φρεατύων, τεχνικών 

ϋργων κ.λπ., με οποιαδόποτε μϋςα, για τη ςϑνδεςη νϋων ςυμβαλλϐντων αγωγών, εκτϐσ αν 

προβλϋπεται ιδιαύτερη πληρωμό προσ τοϑτο ςτα τεϑχη δημοπρϊτηςησ 

10. Οι δαπϊνεσ λόψησ μϋτρων για την εξαςφϊλιςη τησ ςυνεχοϑσ και απρϐςκοπτησ λειτουργύασ των 

υπαρχϐντων ςτην περιοχό του Έργου δικτϑων (δύκτυα ϑδρευςησ, ϊρδευςησ, αποχϋτευςησ και 

αποςτρϊγγιςησ, τϊφροι, διώρυγεσ, υδατορϋματα κ.λπ.), τα οπούα επηρεϊζονται απϐ την εκτϋλεςη 

των εργαςιών, και ιδιαύτερα ϐταν:  

(1) τα δύκτυα εύναι ςχετικϊ ανεπαρκό και ευαύςθητα ςε δυςμενό μεταχεύριςη,  
(2) θα επιβαρυνθεύ υπϋρμετρα η λειτουργικϐτητα των δικτϑων αν ο Ανϊδοχοσ δεν λϊβει μϋτρα για 

να αποτρϋψει την εύςοδο φερτών υλών απϐ τισ χωματουργικϋσ, κυρύωσ, ό ϊλλεσ εργαςύεσ. 

11. Οι δαπϊνεσ λειτουργύασ των απαιτουμϋνων για την εκτϋλεςη κϊθε επύ μϋρουσ εργαςύασ 

μηχανημϊτων, ότοι μιςθώματα, απαιτοϑμενα καϑςιμα και λιπαντικϊ, η λϐγω ημεραργιών απϐ 

οποιαδόποτε αιτύα επιβϊρυνςη, οι δαπϊνεσ εγκατϊςταςησ, τα αςφϊλιςτρϊ τουσ και η απϐςβεςό 

τουσ. 

12. Δαπϊνη για ϋξοδα του αναδϐχου και του παντϐσ εύδουσ προςωπικοϑ για αποζημιώςεισ, ϋξοδα 

κινόςεωσ, υδρεϑςεωσ, θερμϊνςεωσ, φωτιςμοϑ, ιατρικόσ περύθαλψησ, ενοικύων, ϋξοδα ϋκδοςησ ό 

ανανϋωςησ των πϊςησ φϑςεωσ απαιτουμϋνων αδειών, ϋξοδα δημοςύευςησ ό ανανϋωςησ των πϊςησ 

φϑςεωσ απαιτουμϋνων αδειών, ϋξοδα δημοςύευςησ περύληψησ διακόρυξησ και ςϑναψησ τησ 

ςϑμβαςησ του παρϐντοσ ϋργου, για φϐρουσ, τϋλη, δαςμοϑσ και ειςφορϋσ υπϋρ του Δημοςύου ό 

τρύτων και λοιπϋσ οιαςδόποτε φϑςεωσ επιβαρϑνςεισ για ϋξοδα εγγυόςεων και τϐκων, για ϋξοδα 
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κύνηςησ κεφαλαύων. Για το προςωπικϐ γενικόσ επιςταςύασ και διούκηςησ του Αναδϐχου και υπϐ την 

προϒπϐθεςη μϐνιμησ και αποκλειςτικόσ απαςχϐληςησ ςτο ϋργο (ςε περύπτωςη μη μϐνιμησ και 

αποκλειςτικόσ απαςχϐληςησ θα λαμβϊνεται υπϐψη ο χρϐνοσ απαςχϐληςησ και η διαθεςιμϐτητα ςτο 

ϋργο). Ανηγμϋνεσ περιλαμβϊνονται και οι δαπϊνεσ για προβλεπϐμενεσ νϐμιμεσ αποζημιώςεισ.  

13. Οι δαπϊνεσ για ϋξοδα αποθόκευςησ και διαφϑλαξησ των πϊςησ προϋλευςησ και εύδουσ υλικών, ϋξοδα 

παντϐσ εύδουσ καταμετρόςεων, επιμετρόςεων, πιςτοποιόςεων, εντολών πληρωμόσ, ςτα 

απαιτοϑμενα αντύτυπα, για ϋξοδα πϊςησ φϑςεωσ εργαςτηριακών ελϋγχων των υλικών των 

εργαςιών κ.λ.π., εκπϐνηςησ προγρϊμματοσ καταςκευόσ του ϋργου, η δαπϊνη εκτϋλεςησ των 

δοκιμών των εγκαταςτϊςεων, ϋξοδα φωτογραφόςεων του ϋργου, ϋξοδα καθαριςμοϑ του 

εργοταξύου, ϋξοδα τοποθϋτηςησ, διϊλυςησ και αποκομιδόσ προςτατευτικών καταςκευών και 

περιφραγμϊτων, ϋξοδα αςφϊλιςησ ό αποζημύωςησ ατυχημϊτων του αναδϐχου, του προςωπικοϑ του 

ό τρύτων, ϋξοδο προμόθειασ, ειςκϐμιςησ, φθορϊσ και αποκϐμιςησ εργαλεύων και μηχανημϊτων, 

ϋξοδα εγκατϊςταςησ γραφεύων, χώρων υγιεινόσ κ.λ.π εργοταξύου, ςημϊτων, για αποφυγό τροχαύων 

ατυχημϊτων και πινακύδων ενδεικτικών του εκτελουμϋνου ϋργου (ςϑμφωνα με το υπϐδειγμα τησ 

υπηρεςύασ). 

14. Οι δαπϊνεσ των τοπογραφικών εργαςιών (αποτυπώςεων , παςςαλώςεων , αναπαςςαλώςεων , 

πϑκνωςησ τριγωνομετρικοϑ και πολυγωνομετρικοϑ δικτϑου ,εγκατϊςταςησ χωροςταθμικών 

αφετηριών κλπ)που απαιτοϑνται για τη χϊραξη των επιμεροϑσ ςτοιχειών του ϋργου , οι δαπϊνεσ 

ςϑνταξησ μελετών εφαρμογόσ (ϐταν απαιτεύται για την προςαρμογό των ςτοιχεύων τησ οριςτικόσ 

μελϋτησ ςτο ακριβϋσ ανϊγλυφο του εδϊφουσ ό υφιςτϊμενεσ καταςκευϋσ ) καταςκευαςτικών 

ςχεδύων και ςχεδύων λεπτομερειών.  

15. Επύςησ οι δαπϊνεσ ανύχνευςησ και εντοπιςμοϑ εμποδύων ςτο χώρο εκτϋλεςησ ϋργου και εκπϐνηςησ 

μελετών αντιμετώπιςησ αυτών (λ.χ. υπϊρχοντα θεμϋλια ,υψηλϐσ ορύζοντασ υπογεύων υδϊτων , 

δύκτυα Οργανιςμών Κοινόσ Ωφϋλειασ [ΟΚΩ], καθώσ οι δαπϊνεσ ςϑνταξησ του Προγρϊμματοσ 

Ποιϐτητασ του Έργου (ΠΠΕ), του χεδύου Αςφϊλειασ και Τγεύασ , του Υακϋλου Αςφϊλειασ και 

Τγεύασ του ϋργου (ΑΤ-ΥΑΤ) 

16. Οι δαπϊνεσ διϊθεςησ, προςκϐμιςησ και λειτουργύασ του κυρύου και βοηθητικοϑ μηχανικοϑ 

εξοπλιςμοϑ και μϋςων (π.χ. ικριωμϊτων, εργαλεύων) που απαιτοϑνται για ςυγκεκριμϋνεσ 

εργαςύεσ/λειτουργύεσ του ϋργου, ςτο πλαύςιο του εγκεκριμϋνου χρονοδιαγρϊμματοσ, ςτισ οπούεσ 

περιλαμβϊνονται τα μιςθώματα, η μεταφορϊ επύ τϐπου, η ςυναρμολϐγηςη (ϐταν απαιτεύται), η 

αποθόκευςη, η φϑλαξη, η αςφϊλιςη, οι αποδοχϋσ οδηγών, χειριςτών, βοηθών και τεχνιτών, τα 

καϑςιμα, τα λιπαντικϊ και λοιπϊ αναλώςιμα, τα ανταλλακτικϊ, οι επιςκευϋσ, οι μετακινόςεισ ςτον 

χώρο του ϋργου, οι ημεραργύεσ για οποιαδόποτε αιτύα, οι πϊςησ φϑςεωσ ςταλύεσ και καθυςτερόςεισ 

(που δεν οφεύλονται ςε υπαιτιϐτητα του Κυρύουτου Έργου), η αποςυναρμολϐγηςό τουσ (εϊν 

απαιτεύται) και η απομϊκρυνςό τουσ απϐ το Έργο. 

Περιλαμβϊνονται επύςησ οι πϊςησ φϑςεωσ δαπϊνεσ του εφεδρικοϑ εξοπλιςμοϑ που διατηρεύται ςε 

ετοιμϐτητα για την αντιμετώπιςη βλαβών ό για οποιαδόποτε ϊλλη αιτύα. 
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17. Η δαπϊνη ςϑνταξησ των αναπτυγμϊτων και πινϊκων οπλιςμοϑ ςκυροδεμϊτων (ϐταν αυτού δεν 

περιλαμβϊνονται ςτη μελϋτη , επύ μϋρουσ εργαςιών για την ολοκλόρωςη του αντύςτοιχου ϋργου, 

ιςχϑουν τα οριζϐμενα απϐ τουσ ςυμβατικοϑσ ϐρουσ και τα ϊρθρα τιμών τησ ιςχϑουςασ κατϊ 

περύπτωςη ανϊλυςησ τιμών (ΑΣΟΕ. ΑΣΗΕ, ΑΣΕΟ κ.λ.π)  

18. Οι δαπϊνεσ αποτϑπωςησ τεχνικών ϋργων και λοιπών εγκαταςτϊςεων που απαντώνται ςτο χώρο 

του ϋργου, οι δαπϊνεσ επαλόθευςησ των ςτοιχεύων εδϊφουσ με τοπογραφικϋσ μεθϐδουσ καθώσ και 

οι δαπϊνεσ λόψησ επιμετρητικών ςτοιχεύων κατ’ αντιπαρϊςταςη με εκπρϐςωπο τησ Τπηρεςύασ και 

ςϑνταξησ των πϊςησ φϑςεωσ επιμετρητικών ςχεδύων, πινϊκων και υπολογιςμών που θα 

υποβληθοϑν ςτην Τπηρεςύα προσ ϋλεγχο. Οι δαπϊνεσ ενημϋρωςησ των οριζοντιογραφιών τησ 

μελϋτησ με τα ςτοιχεύα των εντοπιζϐμενων με ερευνητικϋσ τομϋσ ό κατϊ την εκτϋλεςη των εργαςιών 

δικτϑων Ο.Κ.Ω. 

19. Οι δαπϊνεσ εγκατϊςταςησ και λειτουργύασ μονϊδων παραγωγόσ ςκυροδϋματοσ, και 

προκαταςκευαςμϋνων ςτοιχεύων (ϐταν προβλϋπονται προσ ενςωμϊτωςη ςτο ϋργο) ςτον 

εργοταξιακϐ χώρο ό εκτϐσ αυτοϑ.  τισ δαπϊνεσ αυτϋσ περιλαμβϊνονται : η εξαςφϊλιςη του 

απαιτοϑμενου χώρου , η καταςκευό των υποδομών , κτιριακών και λοιπών ϋργων των μονϊδων , η 

εγκατϊςταςη του απαιτοϑμενου κατϊ περύπτωςη  εξοπλιςμοϑ ,οι λειτουργικϋσ δαπϊνεσ πϊςησ 

φϑςεωσ, οι φορτοεκφοτρώςεισ και μεταφορϋσ των πρώτων υλών ςτη μονϊδα και των 

παραγϐμενων προώϐντων μϋχρι τισ θϋςεισ ενςωμϊτωςησ του ςτο Έργο , καθώσ και η 

αποςυναρμολϐγηςη των εγκαταςτϊςεων με τϊ το πϋρασ των εργαςιών , η καθαύρεςη των 

υποδομών τουσ (βϊςεισ , τοιχύα κλπ καταςκευϋσ απϐ την Τπηρεςύα και ςϑμφωνα με τουσ ιςχϑοντεσ 

Περιβαλλοντικοϑσ ϐρουσ.  

Οι ωσ ϊνω ϐροι για την αποξόλωςη των μονϊδων και αποκατϊςταςη των χώρων ϋχουν εφαρμογό 

ςτισ ακϐλουθεσ περιπτώςεισ: 

(α) Όταν η εγκατϊςταςη των μονϊδων ϋχει γύνει ςε χώρο που ϋχει παραχωρηθεύ απϐ το Δημϐςιο  

(β) Όταν οι μονϊδεσ ϋχουν ανεγερθεύ μεν ςε χώρουσ που ϋχει εξαςφαλύςει ο Ανϊδοχοσ , αλλϊ ϋχει 

δοθεύ προςωρινό ϊδεια εγκατϊςταςησ-λειτουργύασ για τισ ανϊγκεσ  του ςυγκεκριμϋνου ϋργου. 

20. Οι επιβαρϑνςεισ απϐ την εκτϋλεςη των εργαςιών υπϐ ταυτϐχρονη διεξαγωγό τησ κυκλοφορύασ και 

την λόψη των απαιτουμϋνων προςτατευτικών μϋτρων, οι δαπϊνεσ των μϋτρων προςταςύασ των 

ϐμορων καταςκευών των χώρων εκτϋλεςησ των εργαςιών, τησ πρϐληψησ ατυχημϊτων 

εργαζομϋνων ό τρύτων, τησ αποφυγόσ βλαβών ςε κινητϊ ό ακύνητα πρϊγματα τρύτων, τησ αποφυγόσ 

ρϑπανςησ ρεμϊτων, ποταμών, ακτών κ.λπ., καθώσ και οι δαπϊνεσ των μϋτρων προςταςύασ των 

ϋργων ςε κϊθε φϊςη τησ καταςκευόσ τουσ ανεξαρτότωσ τησ εποχόσ του ϋτουσ (εκςκαφϋσ, 

θεμελιώςεισ, ικριώματα, ςκυροδετόςεισ κ.λπ.) και μϋχρι την οριςτικό παραλαβό τουσ.  

21. Οι δαπϊνεσ διεξαγωγόσ των ελϋγχων ποιϐτητοσ και οι δαπϊνεσ καταςκευόσ των πϊςησ φϑςεων 

«δοκιμαςτικών τμημϊτων» που προβλϋπονται ςτουσ λοιποϑσ ϐρουσ δημοπρϊτηςησ(μετρόςεισ 

εργαςτηριακού ϋλεγχοι και δοκιμϋσ , αξύα υλικών , χρόςη μηχανημϊτων , εργαςύα κλπ.) 
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22. Οι επιβαρϑνςεισ απϐ καθυςτερόςεισ, μειωμϋνη απϐδοςη και μετακινόςεισ μηχανημϊτων και 

προςωπικοϑ που οφεύλονται : 

(α) ςε εμπϐδια ςτο χώρο εκτϋλεςησ των εργαςιών (αρχαιολογικϊ ευρόματα , δύκτυα ΟΚΩ κλπ) 

(β) ςτισ τυχϐν ιδιαύτερεσ απαιτόςεισ αντιμετώπιςησ των εμποδύων απϐ τουσ αρμϐδιουσ για αυτϊ 

φορεύσ (ΤΠ. ΠΟ., Δ.Ε.Η.,Δ.Ε.Τ.Α.x κλπ)  

(γ) ςτην ενδεχϐμενη εκτϋλεςη των εργαςιών κατϊ φϊςεισ λϐγω των ωσ ϊνω εμποδύων . 

(δ) ςτη διενϋργεια  των απαιτοϑμενων μετρόςεων , ελϋγχων και ερευνών (τοπογραφικών , 

εργαςτηριακών , γεωτεχνικών κ.α), καθώσ και ςτισ λοιπϋσ υποχρεώςεισ του Αναδϐχου που 

προβλϋπονται ςτα τεϑχη  δημοπρϊτηςησ εύτε εύναι  ανηγμϋνα ςτο ποςοςτϐ Γ.Ε & Ο.Ε.  ό ςε ϊλλα 

ϊρθρα του παρϐντοσ Σιμολογύου 

(ε) ςε προςωρινϋσ ό μϐνιμεσ κυκλοφοριακϋσ ρυθμύςεισ ςτην ευρϑτερη περιοχό του ϋργου για 

οποιαδόποτε αιτύα (π.χ) εορτϋσ , εργαςύεσ , ςυντόρηςησ οδικοϑ δικτϑου και υποδομών , βλϊβεσ ςε 

ϊλλα ϋργα , εκτϋλεςη ϊλλων ϋ4ργων κλπ)  

(ςτ) ςτην λόψη μϋτρων για την εξαςφϊλιςη τησ κυκλοφορύασ πεζών και οχημϊτων 

23. Οι δαπϊνεσ λόψησ μϋτρων για την ομαλό και αςφαλό διακύνηςη πεζών και οχημϊτων ςτισ θϋςεισ 

εκτϋλεςησ των εργαςιών, ϐπωσ ενδεικτικϊ: 

 Οι δαπϊνεσ προςωρινών γεφυρώςεων ορυγμϊτων πλϊτουσ ϋωσ 3,0 m, για την 

αποκατϊςταςη τησ κυκλοφορύασ πεζών και οχημϊτων, ϐταν τοϑτο κρύνεται απαραύτητο απϐ 

την Τπηρεςύα ό τισ αρμϐδιεσ Αρχϋσ 

 Οι δαπϊνεσ λόψησ προςτατευτικών μϋτρων για την απρϐςκοπτη και αςφαλό κυκλοφορύα 

πεζών και οχημϊτων ςτην περύμετρο των χώρων εκτϋλεςησ των εργαςιών, ϐπου απαιτεύται, 

ότοι για την περύφραξη των ορυγμϊτων και γενικϊ των χώρων εκτϋλεςησ εργαςιών, την 

ενημϋρωςη του κοινοϑ, την ςόμανςη και φωτεινό ςηματοδϐτηςη του εργοταξιακοϑ χώρου 

(πλην εκεύνησ που προκϑπτει απϐ μελϋτη ςόμανςησ και τιμολογεύται ιδιαιτϋρωσ), την 

προςωρινό διευθϋτηςη και αποκατϊςταςη τησ κυκλοφορύασ κλπ. καθώσ και οι δαπϊνεσ για 

την απομϊκρυνςη των παραπϊνω προςωρινών καταςκευών και ςόμανςησ μετϊ την 

περαύωςη των εργαςιών και την πλόρη αποκατϊςταςη τησ αρχικόσ ςόμανςησ. 

24. Οι δαπϊνεσ των αντλόςεων  (εκτϐσ απϐ την περύπτωςη που δεν υπϊρχει δυνατϐτητα παροχϋτευςησ 

προσ φυςικϐ ό τεχνητϐ αποδϋκτη υδϊτων) καθώσ και των προςωρινών διευθετόςεων για την 

αντιμετώπιςη των επιφανειακών ,υπϐγειων και πηγαύων νερών ώςτε να προςτατεϑονται τϐςο τα 

καταςκευαζϐμενα ϐςο και τα υπϊρχοντα ϋργα και το περιβϊλλον γενικϐτερα ,εκτϐσ αν προβλϋπεται 

διαφορετικϊ ςτα τεϑχη δημοπρϊτηςησ. 

25. Οι δαπϊνεσ διαμϐρφωςησ προςβϊςεων, προςπελϊςεων και δαπϋδων εργαςύασ ςτα διϊφορα 

τμόματα του ϋργου, και γενικϊ κϊθε βοηθητικόσ καταςκευόσ που θα απαιτηθεύ ςε οποιοδόποτε 

ςτϊδιο των εργαςιών, ϐταν δεν προβλϋπεται ιδιαύτερη επιμϋτρηςη αυτών ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη, 

καθώσ και οι δαπϊνεσ αποξόλωςησ των προςωρινών καταςκευών και περιβαλλοντικόσ 

αποκατϊςταςησ των χώρων(προςβϊςεων, προςπελϊςεων, δαπϋδων εργαςύασ κ.λπ.) .  
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26. Οι δαπϊνεσ για την προςταςύα και την εξαςφϊλιςη τησ λειτουργύασ των δικτϑων Ο.Κ.Ω. που 

διαςχύζουν εγκϊρςια τα ορϑγματα ό επηρεϊζονται τοπικϊ απϐ τισ εκτελοϑμενεσ εργαςύεσ, Σην 

αποκλειςτικό ευθϑνη για την πρϐκληςη ζημιών και φθορών ςτα δύκτυα αυτϊ θα φϋρει, τϐςο αςτικϊ 

ϐςο και ποινικϊ και μϋχρι περαύωςησ των εργαςιών, ο Ανϊδοχοσ του Έργου. 

27. Οι δαπϊνεσ πρϐληψησ και αποκατϊςταςησ κϊθε εύδουσ ζημιϊσ καθώσ και οι αποζημιώςεισ για κϊθε 

εύδουσ βλϊβη ό μη ςυνόθη φθορϊ επύ υφιςτϊμενων καταςκευών κατϊ τν εκτϋλεςη των εργαςιών ό 

την διακύνηςη βαρϋωσ εξοπλιςμοϑ του Ανϊδοχου (π.χ μεταφορικών μϋςων μεγϊλησ χωρητικϐτητασ 

,ερπυςτριοφϐρων μηχανημϊτων κ.λ.π) που οφεύλονται ςε μη τόρηςη των ςυμβατικών ορών, των 

υποδεύξεων τησ Τπηρεςύασ, των ιςχυουςών διατϊξεων και γενικϐτερα ςε υπαιτιϐτητα του 

Αναδϐχου. 

28. Εφ’ ϐςον δεν προβλϋπεται ιδιαύτερη πληρωμό ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη: Οι πϊςησ φϑςεωσ δαπϊνεσ για 

τισ εργοταξιακϋσ οδοϑσ που προκϑπτουν απϐ τη μεθοδολογύα καταςκευόσ του Αναδϐχου και 

απαιτοϑνται για την αςφαλό διακύνηςη εξοπλιςμοϑ και υλικών καταςκευόσ του Έργου (μύςθωςη ό 

εξαςφϊλιςη δικαιωμϊτων διϋλευςησ απϐ ιδιωτικό ϋκταςη, καταςκευό των οδών ό βελτύωςη 

υπαρχουςών, ςόμανςη, ςυντόρηςη), καθώσ και οι δαπϊνεσ εξαςφϊλιςησ των αναγκαύων χώρων 

απϐθεςησ των πλεοναζϐντων ό ακαταλλόλων προώϐντων εκςκαφών (καταβολό τιμόματοσ προσ 

ιδιοκτότεσ, αν απαιτεύται, εξαςφϊλιςη ςχετικών αδειών, καταςκευό οδών προςπϋλαςησ ό επϋκταςη 

ό βελτύωςη υπαρχουςών) και η τελικό διαμϐρφωςη των χώρων μετϊ την περαύωςη των εργαςιών, 

ςϑμφωνα με τουσ εγκεκριμϋνουσ περιβαλλοντικοϑσ ϐρουσ. 

29. Οι δαπϊνεσ ϋκδοςησ των απαιτοϑμενων αδειών εκτϋλεςησ εργαςιών απϐ τισ αρμϐδιεσ Αρχϋσ , την 

Πολεοδομύα και τουσ Οργανιςμοϑσ Κοινόσ Ωφελεύασ κλπ εκτϐσ αν προβλϋπεται ιδιαύτερη πληρωμό 

προσ τοϑτο ςτα τεϑχη δημοπρϊτηςησ. 

30. Οι δαπϊνεσ λόψησ μϋτρων για την εξαςφϊλιςη τησ ςυνεχοϑσ και απρϐςκοπτησ λειτουργύασ των 

υπαρχϐντων ςτην περιοχό του Έργου δικτϑων (δύκτυα ϑδρευςησ, ϊρδευςησ, αποχϋτευςησ και 

αποςτρϊγγιςησ, τϊφροι, διώρυγεσ, υδατορϋματα κ.λπ.), τα οπούα επηρεϊζονται απϐ την εκτϋλεςη 

των εργαςιών, και ιδιαύτερα ϐταν: 

 τα δύκτυα εύναι ςχετικϊ ανεπαρκό και ευαύςθητα ςε δυςμενό μεταχεύριςη, 

 θα επιβαρυνθεύ υπϋρμετρα η λειτουργικϐτητα των δικτϑων αν ο Ανϊδοχοσ δεν λϊβει 

μϋτρα για να αποτρϋψει την εύςοδο φερτών υλών απϐ τισ χωματουργικϋσ, κυρύωσ, ό 

ϊλλεσ εργαςύεσ. 

31. Οι δαπϊνεσ λόψησ μϋτρων για την προςταςύα του περιβϊλλοντοσ , απϐ την εγκατϊςταςη του 

Αναδϐχου ςτο Έργο μϋχρι και την παραλαβό του Έργου , ϐπωσ αυτϊ καθορύζονται ςτισ ςχετικϋσ  

μελϋτεσ και ςτουσ περιβαλλοντικοϑσ ϐρουσ , εκτϐσ αν προβλϋπεται ιδιαύτερη πληρωμό προσ τοϑτο 

ςτα τεϑχη δημοπρϊτηςησ. 

32. Οι δαπϊνεσ ςυντόρηςησ του ϋργου μϋχρι και την οριςτικό του παραλαβό. 

33. Η τοποθϋτηςη ενημερωτικών πινακύδων με τα βαςικϊ ςτοιχεύα του ϋργου ,ςϑμφωνα με τισ 

υποδεύξεισ τησ Τπηρεςύασ. 
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34. Ωσ προσ τον τρϐπο καταςκευόσ των τουσ ϐρουσ τησ ειδικόσ ςυγγραφόσ υποχρεώςεων του παρϐντοσ 

τιμολογύου και των λοιπών ςυμβατικών τευχών και την εγκεκριμϋνη μελϋτη ελόφθηςαν δε υπ΄ϐψη 

των διαγωνιζομϋνων για την ςυμπλόρωςη των κατ΄αποκοπόν τιμημϊτων του παρϐντοσ τιμολογύου. 

35. ε ϐλα τα κατ΄αποκοπόν τιμόματα του παρϐντοσ τιμολογύου περιλαμβϊνεται και η δαπϊνη για την 

εκτϋλεςη κϊθε εργαςύασ, ϋςτω και αν δεν κατονομϊζεται ό περιγρϊφεται ρητώσ ςτο παρϐν 

τιμολϐγιο, αλλϊ προκϑπτει η ςυμβατικό υποχρϋωςη εκτελϋςεωσ τησ απϐ τα υπϐλοιπα τεϑχη του 

ϋργου και τα ςχϋδια τησ μελϋτησ που ςϑμφωνα με την διακόρυξη δημοπραςύασ 

αλληλοςυμπληρώνονται. 

36. Για την εκτϋλεςη του παρϐντοσ ϋργου ιςχϑουν οι ελληνικϋσ Σεχνικϋσ Προδιαγραφϋσ (ΕΣΕΠ) ϐπωσ 

αυτϋσ καθορύςτηκαν με την υπ. Αριθμ ΔΙΠΑΔ/ΟΙΚ/273/17-07-2012(ΥΕΚ 2221Β/30-07-2012) 

απϐφαςη και ϐλεσ οι εργαςύεσ ϐπωσ περιγρϊφονται ςτην Σεχνικό Περιγραφό και ςτα λοιπϊ τεϑχη, 

θα καταςκευαςτοϑν ςϑμφωνα με τισ Ελληνικϋσ Σεχνικϋσ Προδιαγραφϋσ.  

37. Επύςησ ςϑμφωνα και με την υπϊριθμ 26/4-10-2012 Εγκϑκλιο του ΤΠ.ΑΝ.ΑΝ.ΤΠ.Μ.ΔΙ. ϐλεσ οι 

εργαςύεσ ςτα κατ΄αποκοπη τιμόματα του προϒπολογιςμοϑ θα εναρμονιςθοϑν με τισ ΕΣΕΠ, αλλϊ και 

τισ ΚΤΑ περύ υποχρεωτικόσ ενςωμϊτωςησ υλικών με ςόμανςη CE ςϑμφωνα με το παρϊρτημα 3 και 

4 τησ ςχετικόσ εγκυκλύου και ανϊλογα με τισ κατηγορύεσ εργαςιών. 

Σο κατ΄ αποκοπή τίμημα του παρόντοσ Σιμολογίου προςαυξάνεται κατά το ποςοςτό Γενικών 

Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέλουσ του Αναδόχου (Ο.Ε.), ςτο οπούο περιλαμβϊνονται οι πϊςησ φϑςεωσ δαπϊνεσ 

οι οπούεσ δεν μποροϑν να κατανεμηθοϑν ςε ςυγκεκριμϋνεσ εργαςύεσ αλλϊ αφοροϑν ςυνολικϊ το κϐςτοσ του 

ϋργου ϐπωσ, κρατόςεισ ό υποχρεώςεισ αυτοϑ, ϐπωσ δαπϊνεσ διούκηςησ και επύβλεψησ του Έργου, ςόμανςησ 

εργοταξύων, φϐροι, δαςμού, αςφϊλιςτρα, τϐκοι κεφαλαύων κύνηςησ, προμόθειεσ εγγυητικών επιςτολών, 

ϋξοδα λειτουργύασ γραφεύων κ.λπ., τα επιςφαλό ϋξοδα πϊςησ φϑςεωσ καθώσ και το προςδοκώμενο κϋρδοσ 

απϐ την εκτϋλεςη των εργαςιών.  

Σο ωσ ϊνω ποςοςτϐ Γ.Ε. & Ο.Ε., ανϋρχεται ςε δϋκα οκτώ τοισ εκατϐ (18%) του προϒπολογιςμοϑ των 

εργαςιών, ϐπωσ αυτϐσ προκϑπτει βϊςει των τιμών του Σιμολογύου Προςφορϊσ του αναδϐχου, ςϑμφωνα με 

τισ κεύμενεσ διατϊξεισ, και διακρύνεται ενδεικτικϊ ςε:  

(α) ταθερϊ ϋξοδα, δηλαδό ϊπαξ αναλαμβανϐμενα κατϊ τη διϊρκεια τησ ςϑμβαςησ, τα οπούα 

περιλαμβϊνουν τισ ενδεικτικϊ δαπϊνεσ:  

(1) Εξαςφϊλιςησ και διαρρϑθμιςησ εργοταξιακών χώρων, για την ανϋγερςη κϑριων και βοηθητικών 

εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων π.χ. γραφεύων, εργαςτηρύων και λοιπών εγκαταςτϊςεων του 

Αναδϐχου ό ϊλλων, εφϐςον προβλϋπεται ςτα ϋγγραφα τησ ςϑμβαςησ.  

(2) Ανϋγερςησ κϑριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων του Αναδϐχου ό ϊλλων, 

εφϐςον προβλϋπεται ςτα ϋγγραφα τησ ςϑμβαςησ.  

(3) Περύφραξησ ό/και διατϊξεων επιτόρηςησ εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων και χώρων εκτϋλεςησ 

εργαςιών εφϐςον προβλϋπεται ςτα ϋγγραφα τησ ςϑμβαςησ.  
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(4) Εξοπλιςμοϑ κϑριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων για τη διαςφϊλιςη 

λειτουργικόσ ετοιμϐτητασ, εξαςφϊλιςησ ϑδρευςησ, ηλεκτρικοϑ ρεϑματοσ, τηλεφωνικόσ ςϑνδεςησ 

και αποχϋτευςησ, καθώσ και λοιπών απαιτουμϋνων ευκολιών, ςϑμφωνα με τουσ ϐρουσ 

δημοπρϊτηςησ.  

(5) Απομϊκρυνςησ κϑριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων μετϊ την περαύωςη του 

ϋργου, καθώσ και οι δαπϊνεσ αποκατϊςταςησ των χώρων κατϊ τρϐπο αποδεκτϐ και ςϑμφωνα με 

τουσ εγκεκριμϋνουσ Περιβαλλοντικοϑσ Όρουσ.  

(6) Κινητοπούηςησ (ειςκϐμιςησ ςτο εργοτϊξιο) του απαιτοϑμενου εξοπλιςμοϑ γενικόσ χρόςησ (π.χ. 

γερανού, οχόματα μεταφορϊσ προςωπικοϑ), ϐπωσ προβλϋπεται ςτο χρονοδιϊγραμμα του ϋργου και 

αποκινητοπούηςησ με το πϋρασ του προβλεπϐμενου χρϐνου απαςχϐληςησ.  

(7) Οι δαπϊνεσ επιςκϐπηςησ των μελετών του ϋργου και τυχϐν ςυμπληρώςεισ τροποποιόςεισ, 

εφϐςον δεν περιλαμβϊνονται ςτο ϊμεςο κϐςτοσ.  

(8) Οι δαπϊνεσ ςυμπλόρωςησ των ΑΤ/ΥΑΤ (χϋδιο Αςφϊλειασ και Τγεύασ/Υϊκελοσ Αςφϊλειασ και 

Τγεύασ), ςϑμφωνα με τισ κεύμενεσ διατϊξεισ.  

(9) Για φϐρουσ.  

(10) Για εγγυητικϋσ.  

(11) Αςφϊλιςησ του ϋργου.  

(12) Προςυμβατικοϑ ςταδύου.  

(13) Διϊθεςησ μϋςων ατομικόσ προςταςύασ.  

(14) Για επιςφαλό ϋξοδα πϊςησ φϑςεωσ (π.χ. εξεϑρεςησ χώρων γραφεύων και λοιπών 

εγκαταςτϊςεων, χρηματοοικονομικών εξϐδων, απαιτόςεωσ για μελϋτεσ που μπορεύ να προκϑψουν 

κατϊ την πορεύα των εργαςιών, εκτεταμϋνεσ διαφωνύεσ και απαύτηςη ιςχυρόσ νομικόσ υποςτόριξησ, 

απαιτόςεισ για μϋτρα προςταςύασ απϐ μη ληφθεύςεσ υπϐψη ακραύεσ επιτϐπου ςυνθόκεσ, κλοπϋσ μη 

καλυπτϐμενεσ απϐ αςφϊλιςη).  

(β) Φρονικώσ ςυνηρτημϋνα ϋξοδα, δηλαδό εξαρτώμενα απϐ τη χρονικό διϊρκεια τησ ςϑμβαςησ, τα οπούα 

περιλαμβϊνουν ενδεικτικϊ τισ δαπϊνεσ:  

(1) Φρόςεωσ - λειτουργύασ των εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων και ευκολιών (περιλαμβϊνει τη χρόςη 

των εγκαταςτϊςεων και χώρων καθαρών ςϑμφωνα με τισ προβλϋψεισ των εγκεκριμϋνων 

Περιβαλλοντικών Όρων)  

(2) Προςωπικοϑ γενικόσ επιςταςύασ και διούκηςησ του Αναδϐχου και υπϐ την προϒπϐθεςη μϐνιμησ 

και αποκλειςτικόσ απαςχϐληςησ ςτο ϋργο (ςε περύπτωςη μη μϐνιμησ και αποκλειςτικόσ 

απαςχϐληςησ θα λαμβϊνεται υπϐψη ο χρϐνοσ απαςχϐληςησ και η διαθεςιμϐτητα ςτο ϋργο). 

Ανηγμϋνεσ περιλαμβϊνονται και οι δαπϊνεσ για προβλεπϐμενεσ νϐμιμεσ αποζημιώςεισ. Σο 
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επιςτημονικϐ προςωπικϐ και οι επιςτϊτεσ, με εξειδικευμϋνο αντικεύμενο (π.χ. χωματουργικϊ, 

τεχνικϊ, αςφαλτικϊ) δεν περιλαμβϊνονται.  

(3) Νομικόσ υποςτόριξησ  

(4) Εξωτερικών τεχνικών ςυμβοϑλων με ad hoc μετϊκληςη  

(5) Για την εκτϋλεςη των καθηκϐντων τησ παραπϊνω κατηγορύασ προςωπικοϑ π.χ. χρόςη 

αυτοκινότων  

(6) Λειτουργύασ μηχανημϊτων γενικόσ χρόςησ π.χ. γερανού, οχόματα μεταφορϊσ προςωπικοϑ  

(7) Μετρόςεων γενικών δεικτών και παραμϋτρων που προβλϋπονται ςτουσ εγκεκριμϋνουσ 

περιβαλλοντικοϑσ ϐρουσ και λόψη μϋτρων για ςυμμϐρφωςη προσ αυτοϑσ  

(8) υντόρηςησ του ϋργου για τον προβλεπϐμενο χρϐνο  

(9) Σϐκοι κεφαλαύων κύνηςησ και γενικϐτερα χρηματοοικονομικϐ κϐςτοσ  

(10) Σο αναλογοϑν, ςε ςχϋςη με τη ςυμμετοχό του ςτον κϑκλο εργαςιών τησ επιχεύρηςησ, κϐςτοσ 

ϋδρασ επιχεύρηςησ ό/και λειτουργύασ κοινοπραξύασ  

 
Ο Υϐροσ Προςτιθϋμενησ Αξύασ (Υ.Π.Α) επύ των λογαριαςμών του Αναδϐχου βαρϑνει τον Κϑριο του 

Έργου. 
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ΣΙΜΗΜΑΣΑ ΚΑΣ΄ΑΠΟΚΟΠΗΝ  
 

ΟΙΚΟΓΟΜΙΚΔ ΔΡΓΑΙΔ ΑΝΑΚΑΣΑΚΔΤΗ ΚΑΙ ΒΔΛΣΙΩΗ ΣΟΤ ΚΛΔΙΣΟΤ 

ΓΤΜΝΑΣΗΡΙΟΤ  ΚΑΙ ΣΩΝ ΣΔΓΑΜΔΝΩΝ ΥΩΡΩΝ ΣΟΤ ΔΡΓΟΤ . 

 
Α1. Πλήρησ ανακαταςκευή και βελτίωςη των οικοδομικών εργαςιών του κλειςτού γυμναςτήριου 
και των ςτεγαςμένων χώρων του έργου (χωρίσ Γ.Ε & Ο.Ε 18%). 
 

 Νοεύται ϐτι ςτο παρών ϊρθρο περιλαμβϊνονται ϐλεσ οι εργαςύεσ που γύνονται ςτο υπϊρχον 
ςυγκρϐτημα κτιρύου του γηπϋδου του Απϐλλωνα Πατρων . 

 Νοεύται ϐτι ϐλεσ οι εργαςύεσ θα γύνουν μετϊ προςοχόσ για την αποφυγό ζημιών. 

 Νοεύται ϐτι ϐλεσ οι εργαςύεσ θα γύνουν τμηματικϊ ώςτε το κλειςτϐ γυμναςτόριο να λειτουργεύ 
ςϑμφωνα με την προκόρυξη των πρωταθλημϊτων που διεξϊγονται ςτο υφιςτϊμενο γόπεδο καθ' 
ϐλη τη διϊρκεια εκτϋλεςησ του ϋργου. 
 
Ανακαταςκευό ϐλων των οικοδομικών εργαςιών του κλειςτού γυμναςτήριου και των 

ςτεγαςμϋνων χώρων του ϋργου που αναφϋρεται ςτην επικεφαλύδα του παρϐντοσ, ςϑμφωνα με την Σεχνικό 
Περιγραφό, και τισ ιςχϑουςεσ διατϊξεισ. 
 
το κατ΄αποκοπόν τύμημα του παρϐντοσ ϊρθρου περιλαμβϊνεται η κατϊ τρϐπο πλόρη, ϊρτιο, ϋντεχνο και 
ςϑμφωνα με τα ςχϋδια τησ εγκεκριμϋνησ μελϋτησ και τα ςυμβατικϊ τεϑχη μελϋτησ και δημοπρϊτηςησ, 
εκτέλεςη του ςυνόλου των οικοδομικών εργαςιών  που απαιτοϑνται για την καταςκευό και πλόρη 
αποπερϊτωςη του κτιρύου και των πϊςησ φϑςεωσ ςτεγαςμϋνων χώρων, ςυμπεριλαμβανομϋνων ολων των 
εργαςιών εκεύνων που απαιτοϑνται για την πλόρη λειτουργύα του χώρου ( νεεσ μπαςκετεσ, νεα δαπεδα, κλπ 
 
ϑμφωνα με τα πϊρα πϊνω, ςτο κατ΄αποκοπόν τύμημα του παρϐντοσ ϊρθρου περιλαμβϊνονται και ϐλεσ οι 
εργαςύεσ καταςκευόσ και πλόρουσ αποπερϊτωςησ του χώρου μετϊ του απαραύτητου εξοπλιςμοϑ και 
ενδεικτικϊ :  
 
1. Πϊςησ φϑςεωσ εργαςύεσ ςτουσ χώρουσ ϐλων των αποδυτηρύων (γηπεδοϑχων-φιλοξενοϑμενων-

διαιτητών– γραφεύων εκτϐσ τησ αύθουςασ ςυνεδριϊςεων του Δ.) για την ϊρτια και πλόρη λειτουργύα 
τουσ . Ενδεικτικϊ  θα πραγματοποιηθεύ αποξόλωςη των πλακιδύων των τούχων και των δαπϋδων , θα 
αντικαταςταθοϑν ϐλα τα εςωτερικϊ χωρύςματα των WC με νϋα αλουμινύου.  θα γύνει απομϊκρυνςη και 
μεταφορϊ των προώϐντων καθαύρεςησ ςε εγκεκριμϋνο χώρο εναπϐθεςησ μπαζών , θα γύνει διαμϐρφωςη 
των επιφανειών και θα τοποθετηθοϑν νϋα πλακύδια ςτουσ τούχουσ διαςτϊςεων 20Φ20 ανυϊλωτα και 
ςτα δϊπεδα θα τοποθετηθοϑν αντιολιςθηρϊ πλακύδια διαςτϊςεων 30Φ30 .κλπ πϊντα με τισ οδηγύεσ τησ 
επύβλεψησ 

2. Πϊςησ φυςεωσ εργαςύεσ α) για την αποξόλωςη και αντικατϊςταςη των θυρών  του γηπϋδου με νϋου 
τϑπου αλουμινύου (θερμοδιακοπτϐμενα) ςτισ οπούεσ  θα τοποθετηθοϑν ενεργειακού ανακλαςτικού 
υαλοπύνακεσ πϊχουσ 27 mm αςφαλεύασ (5+5 τριπλεξ διϊκενο 12 mm και 5mm ανακλαςτικϐσ 
supersilver), β) την αντικατϊςταςησ ϐλων των υαλοπινϊκων  που εύναι  ςπαςμϋνοι με ύδιου τϑπου 
(οπλιςμϋνοι υαλοπύνακεσ μονού) κλπ  πϊντα με τισ οδηγύεσ τησ επύβλεψησ 

3. Πϊςησ φϑςεωσ εργαςύεσ για την ςυντόρηςη του ξϑλινου δαπϋδου τησ κεντρικόσ ςϊλασ του γηπϋδου και 
επιδιϐρθωςη αυτοϑ ςημειακϊ , τρύψιμο τησ ςυνολικόσ επιφϊνειασ αυτοϑ ,  ο βερνικοχρωματιςμϐσ τησ 
τελικόσ επιφανεύασ του πατώματοσ με κατϊλληλο βερνύκι για την χρόςη του δαπϋδου (ςε ϐςεσ ςτρώςεισ 
απαιτοϑνται για το ςκοπϐ τησ καταςκευόσ)   και η επαναγραμμογρϊφηςη ςτο ςϑνολο τησ επιφανεύασ 
ςϑμφωνα με τουσ ιςχϑοντεσ κανονιςμοϑσ για αγώνεσ Basket και Volley    πϊντα με τισ οδηγύεσ τησ 
επύβλεψησ  
Πλόρησ ανακαταςκευό των ξϑλινων  δαπϋδων των δϑο (2)  βοηθητικών  γηπϋδων  ςυνολικόσ 
επιφϊνειασ 1.000,00 μ2 και θα καταςκευαςτεύ νϋο ξϑλινο δϊπεδο  ςε ψευτοπϊτωμα με ςκελετϐ απϐ 
καδρϐνια ,αποτελοϑμενο απϐ δϊπεδο ραμποτϋ απϐ λωρύδεσ δρυϐσ (χρυςαλύδα ϋωσ 50%) πλϊτουσ 4-6 εκ 
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και πϊχουσ τουλϊχιςτον 22mm και μόκουσ 0,25-0,35 m με κατεργαςμϋνεσ ϐλεσ τισ πλϊγιεσ ϋδρεσ , ςε 
απλϐ ςχϋδιο (ψαροκϐκκαλο ορθογώνιο ό διαγώνια και πλϊκεσ που διαμορφώνονται με ιςομόκεισ 
λωρύδεσ που τοποθετοϑνται παρϊλληλα η διαγώνια προσ τισ περιμετρικϋσ πλευρϋσ του γηπϋδου χωρύσ 
τϊκουσ,φιλϋτα,μπορντοϑρεσ,κ.λ.π καρφωμϋνο ςε απλϐ ςανύδωμα απϐ λευκό ξυλεύα πϊχουσ 2.5 εκ με 
ςκελετϐ απϐ καδρϐνιασ λευκόσ ξυλεύασ 5Φ7 εκ ανα 40εκ που ςτερεώνονται ςτην υπϊχρουςα υποδομό 
με UPAT και βύδεσ ό με ατςαλϐβιδεσ .  
την εργαςύα περιλαμβϊνεται το τρύψιμο και ο βερνικοχρωματιςμϐσ τησ τελικόσ επιφανεύασ του 
πατώματοσ καθώσ και η γραμμογρϊφηςη αυτών ςϑμφωνα με τουσ ιςχϑοντεσ κανονιςμοϑσ για αγώνεσ 
Basket και Volley και ςτα δϑο νϋα ξϑλινα δϊπεδα. Η ανωτερω εργαςύα θα πρϋπει να εκτελεςθεύ απϐ 
πιςτοποιημϋνο ςυνεργεύο καταςκευόσ αθλητικών  δαπϋδων με αποδεδειγμϋνη εμπειρύα και 
πιςτοπούηςη.  

4. Πϊςησ φϑςεωσ εργαςύεσ για την ανακαύνιςη των  εξωτερικών χρωματιςμών του γηπϋδου με την χρόςη 
ικριωμϊτων και με τα κατϊλληλα πιςτοποιημϋνα χρώματα. Οι εξωτερικϋσ επιφϊνειεσ αφοϑ 
επιςκευαςτοϑν κατϊλληλϐσ τα ςημεύα που παρουςιϊζουν ςημαντικϋσ φθορϋσ  θα ανακαινιςθοϑν με 
τρεύσ ςτρώςεισ ακρυλικοϑ χρώματοσ κατϊλληλου για εξωτερικϋσ επιφϊνειεσ,  κλπ  πϊντα με τισ οδηγύεσ 
τησ επύβλεψησ  

5. Πϊςησ φϑςεωσ εργαςύεσ για την  επιδιϐρθωςη τησ  μϐνωςησ τησ πλϊκασ ςτον αρμϐ των κτιρύων με 
τοποθϋτηςη αςφαλτοπϊνου  βϊρουσ 6kg/m2 επιφανεύασ περύπου 30μ2 . 

6.  Πϊςησ φϑςεωσ εργαςύεσ για την τοποθϋτηςη ειδικοϑ ελαςτικοϑ δαπϋδου κατϊλληλου  για την 
προςταςύα του δαπϋδου   του γυμναςτηρύου απϐ την πτώςη των βαρών και την βαριϊ χρόςη του χώρου  

7.  Θα γύνει προμόθεια και τοποθϋτηςη νϋων αγωνιςτικών πϊγκων με προδιαγραφϋσ FIBA δεκαπϋντε 
θϋςεων  για τουσ αθλητϋσ των δϑο αγωνιζϐμενων ομϊδων . 

8. το παρών ϊρθρο περιλαμβϊνονται ϐλεσ οι προμόθειεσ των υλικών και των μικρουλικών που 
απαιτοϑνται για τισ ανωτϋρω εργαςύεσ , η αποκομιδό ϐλων των υλικών αποξόλωςησ και καθαύρεςησ , 
καθώσ και κϊθε εργαςύα που ενώ δεν περιλαμβϊνεται ςτο παρών ϊρθρο απαιτεύται για την ολοκλόρωςη 
τησ εκτϋλεςησ(Οςδεμία επγαζία ηος παπόνηορ άπθπος θα πληπωθεί με άλλερ ηιμέρ μονάδαρ γιαηί 

όλερ πεπιλαμβάνονηαι ζηην ηιμή καη΄αποκοπή. 

9.  Ενδεικηικά :  

 
9.1 Όλων των καλϑψεων (π.χ. επιχριςμϊτων, ειδικών θερμομονώςεων και επιχριςμϊτων 

εξωτερικών τούχων-ενιαύα μϐνωςησ εξωτερικόσ τοιχοποιύασ και του μπετϐν 
«θερμοπρϐςοψη», επιςτρώςεων, επενδϑςεων, χρωματιςμών, μονώςεων κ.λ.π.)  

9.2 Όλων των κϊθε εύδουσ μονώςεων (θερμομονώςεων, υγρομονώςεων) κατ εφαρμογό τησ 
ενεργειακόσ μελϋτησ του κτιρύου των τούχων, τοιχεύων υπογεύων, δαπϋδων κλειςτών χώρων 
ορϐφων που οι υποκεύμενοι τουσ εύναι ημιϒπαύθριοι κ.λ.π., των μονώςεων δωμϊτων, ςτεγών 
και δαπϋδων ιςογεύων επύ του εδϊφουσ. 

9.3 Η καταςκευό ςκύαςτρων των παραθϑρων. 
9.4 Όλων των κϊθε εύδουσ εξοπλιςτικών ςτοιχεύων, (εφϐςον δεν επικαλϑπτονται εκ παραδρομόσ 

απϐ ϊλλη διαδικαςύα προμόθειασ που αφορϊ το ςυγκεκριμϋνο ϋργο) κρεμαςτρών, 
βιβλιοθηκών, ντουλαπιών  ερμαριών κρεμαςτών και επιδαπεδιων κουζύνασ, εταζϋρεσ των 
wc, κ.λ.π. που απεικονύζονται ςτα ςχϋδια ό περιγρϊφονται ςτην Σεχνικό Περιγραφό και 
ςϑμφωνα με τισ οδηγύεσ τησ επύβλεψησ.  

9.5 Η προμόθεια, η μεταφορϊ και η εργαςύα τοποθϋτηςησ και ςτερϋωςησ των θυρών 
πυροπροςταςύασ και των φεγγιτών και υαλοςταςύων πυροπροςταςύασ, ςϑμφωνα με την 
μελϋτη εφαρμογόσ του ϋργου. Οι θϑρεσ, οι φεγγύτεσ και τα υαλοςτϊςια πυροπροςταςύασ θα 
εύναι ςϑμφωνα με τα αναφερϐμενα ςτην Σεχνικό Περιγραφό. το παρϐν κατ΄αποκοπόν 
τύμημα περιλαμβϊνεται και κϊθε εργαςύα που θα προκϑψει απϐ την τοποθϋτηςη και 
ςτερϋωςη των θυρών, φεγγιτών και υαλοςταςύων πυροπροςταςύασ. (εφϐςον απαιτεύται)  

9.6 Η καταςκευό και τοποθϋτηςη των πινακύδων του ϋργου ϐπωσ περιγρϊφονται ςτο 
αντύςτοιχο ϊρθρο τησ ΕΤ.  

9.7 Όλων ηων κάθε είδοςρ εξοπλιζηικών ζηοισείων για ηην πλήπη και άπηια λειηοςπγία ηος 

κλειζηού γηπέδος μπαδκεη και ζςγκειμενα:  

9.7.1 Εξοπλιςτικά ςτοιχειά με τθν προμικεια και τοποκζτθςθ ςε λειτουργία ενόσ ηεφγουσ 
Μπαςκετϊν  με υδραυλικό μθχανιςμό , καταςκευαςμζνεσ από ειδικοφσ 
λουςτραριςμζνουσ ατςάλινουσ ςωλινεσ υψθλισ αντοχισ και θλεκτροςτατικά βαμμζνουσ 
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, με πιςτοποίθςθ FIBA αγϊνων , με πρόβολο επζκταςθσ 325 εκ με ταμπλό διαςτάςεων 
180Χ105 εκ με κρφςταλλο αςφαλειασ securit πάχουσ 10mm προςαρμοςμζνο ςε πλαίςιο 
αλουμινίου . Στο κάτω μζροσ το ταμπλο κα φζρει ειδικό προςτατευτικό αςφαλείασ για 
τθν αποφυγι τραυματιςμϊν  . Το ςτεφάνι κα είναι από ςίδθρο μαςίφ πάχουσ 20mm με 
μθχανιςμό επαναφοράσ και με εςωτερικι διάμετρο 45cm με δίχτυ από 
πολυπροπυλαίνιο ΕΝ1270 tested .Στο παρϊν άρκρο  περιλαμβάνεται θ κικθ για τθν 
τοποκζτθςθ του χρονόμετρου επίκεςθσ κακϊσ και θ οκόνθ του χρονομζτρου των 24 sec  

9.7.2 Εξοπλιςτικά ςτοιχειά με τθν προμικεια τοποκζτθςθ και κζςθ ςε  λειτουργία δφο 
θλεκτρονικϊν  πινάκων ςκόρ και χρόνου ςφμφωνα με τισ παρακάτω απαιτιςεισ και 
προδιαγραφζσ :Ηλεκτρονικοί  πίνακεσ  με απεικόνιςθ ςκόρ (0-199) , χρονόμετρο (0:00-
99:59) ,ςετ φάουλ (0-9) ,περίοδοι (0-9) ομαδικά φάουλ,bonus ,Timeout. Υψοσ ψθφίων 25 
εκ Απόςταςθ κζαςθσ 110 μζτρα Πλιρθσ χειριςμόσ από ειδικι κονςόλα με οκόνθ αφισ 
Λειτουργία αςφρματθ και  με καλϊδιο ρεφματοσ Ηχθτικι ςιμανςθ με τθν λιξθ του 
χρόνου , με ρυκμιηόμενθ ζνταςθ και διάρκεια . Προδιαγραφζσ FIBA level 3 Διαςτάςεισ 
241Χ143Χ9 εκ Υψθλι προςταςία και αντοχι από χτυπιματα μπαλϊν Να είναι ςφμφωνοσ 
με τα πρότυπα DIN 18032-3 και UNI 9554:1989. 

9.7.2. Εξοπλιςτικά ςτοιχειά με τθν προμικεια και τοποκζτθςθ οργάνων γυμναςτικισ τθσ 
αίκουςασ του Γυμναςτθρίου με τα παρακάτω όργανα :   

 Όργανο εκγφμναςθσ τυπου Vertimax με λάςτιχα . Χ 1 τεμ 

 Όργανο εκγφμναςθσ με τροχαλίεσ ενδυνάμωςθσ τυπου Crossover. Χ 1 τεμ 

 Ηλεκτρονικοί Διάδρομοι άκλθςθσ  Χ 2 ΤΕΜ  

 Ποδιλατα άκλθςθσ  Χ 2 ΤΕΜ  

 Όργανο τροχαλίασ τετρακεφάλων . Χ 1 ΤΕΜ  

 Όργανο ενδυνάμωςθσ δικεφάλων μθριαίων ποδιϊν  Χ 1 ΤΕΜ  

 Πρζςςα Ακλθτϊν  Χ 1 ΤΕΜ  

 Ολυμπιακζσ μπάρεσ Φ50 6 ΤΕΜ μαηί με τα βάρθ διαφόρων κιλϊν   

 Κλωβόσ Δφναμθσ  Χ 1 ΤΕΜ  

 Μάςκεσ φυςικισ κατάςταςθσ Χ 12 ΤΕΜ  

 Σφςτθμα EMSΧ 1 ΤΕΜ 

 Αναςτθςόμετρο Χ 1 ΤΕΜ . 

 Δυναμόμετρο τφπου K-Forceplates Χ 1ΤΕΜ  

 Μετρθτισ κατακόρυφου άλματοσ Χ 1 ΤΕΜ  

 Αςφρματο ςφςτθμα μζτρθςθσ αντανακλαςτικϊν  Χ 1 ΤΕΜ . 
 Σφςτθμα προπόνθςθσ με τροχαλίεσ  Χ 1 ΤΕΜ 
9.7.3 Εξοπλιςτικά ςτοιχειά με τθν προμικεια και τοποθϋτηςη του Εξοπλιςμοϑ του  

φυςιοθεραπευτηρύου που βρύςκεται ςτον χώρο του Γηπϋδου και εξυπηρετεύ τουσ 
αθλητϋσ και ο οπούοσ αναλϑεται ωσ κϊτωθι  
Α) ΤΚΕΤΗ LASER 
Φαρακτηριςτικϊ Πρώϐντοσ  ΣεχνικϊΦαρακτηριςτικϊ  
Ιςχϑσ: 120-240 VAC, 50-60 Hz 
Βϊροσ: 2.3 kg 
Διαςτϊςεισ: (ΜxΠxΤ) 33 x 29 x 16.3 cm 
ElectricalSafetyClass: Class 1, TypeBF 
Testαςφαλεύασ: IEC 60601-1, IEC 60825-1, EN 60601-2-22 
Β) ΣΑΘΕΡΗ ΤΚΕΤΗ 4 Θερμών Επιθεμάτων 
ΠεριγραφόΦαρακτηριςτικϊ 
Ανθεκτικό ανοξεύδωτη ςυςκευό 
Φαρακτηριςτικϊ Προώϐντοσ 
Επϋνδυςη υαλοβϊμβακα για διατόρηςη τησ θερμοκραςύασ 
Καταςκευαςμϋνη απϐ ανοξεύδωτο ατςϊλι 
Διαθϋτει θερμοςτϊτη ρϑθμιςησ θερμοκραςύασ 
Δεν απαιτεύται υδραυλικό εγκατϊςταςη 
Διατηρεύ τα HotPacs ςε ςταθερό θερμοκραςύα 
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Φωρητικϐτητα 4 επιθεμϊτων 
Σεχνικϊ Φαρακτηριςτικϊ  
Σροφοδοςύα: 110-240 V ~ 50/60 Hz 
Βϊροσ: 7 kg 
Διαςτϊςεισ: 33 x 20 x 41 cm 
Κατηγορύα Ηλεκτρικόσ Αςφϊλειασ: Class 1, Type B 
Certifications: EN 60601- 
Γ) ΤΚΕΤΗ ΚΡΤΟ-ΠΡΕΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
Φαρακτηριςτικϊ Προώϐντοσ 
Λειτουργεύ με νερϐ και πϊγο 
Λειτουργεύ με τισ δϋςτρεσ Cryo-2 (8 διαθϋςιμεσ) ό τα επιθϋματα SureFlow (7 
διαθϋςιμα) 
Εϑχρηςτοσ ςωλόνασ ςϑνδεςησ, διπλόσ ροόσ μόκουσ 1m 
υνεχόσ ό διαλεύπουςα πύεςη 
Ιςχυρό αντλύα νεροϑ, 7 LTS / min 
Θερμοκραςύα 5-10 C 
Σεχνικϊ Φαρακτηριςτικϊ 
Σροφοδοςύα: 100 - 240 V AC-1,0 A, 50/60 Hz 
Μπαταρύεσ:12v DC  12 Wattsmax. 
Βϊροσ: 2 kg (κενό) 4 kg (γεμϊτη)  
Διαςτϊςεισ: 30 x 16 x 22 cm 
Λειτουργύα: υνεχόσ ό διαλεύπουςα πύεςη (10 δευτερϐλεπτα με ςυμπύεςη, 20 
δευτερϐλεπτα χαλϊρωςησ) 
Αντλύα νεροϑ: 7 λύτρα ανϊ λεπτϐ 60-80 mmHg 
Θερμοκραςύα 5-10 C 
Δοκιμϋσ αςφϊλειασ: CE 

Δ) TESLA STYM FMS 
(Functional Magnetic Stimulation) 
Φαρακτηριςτικϊ  Μϋγιςτη Ιςχϑσ 2,5 Tesla (25.000 Gauss) 115 Προκαθοριςμϋνα 
Πρωτϐκολλα  72 Κενϋσ θϋςεισ μνόμησ  2 Κεφαλϋσ (Large 16cm – Medium 12cm) 
υχνϐτοτα:1-160 Hz Class I, Type BF 

Ε) TECAR - ΣΟΦΕΤΜΕΝΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΡΑΔΙΟΤΦΝΟΣΗΣΕ  

Φωρητικό Ιςχϑσ 450 VA, Ωμικό 200 W  : Οθϐνη αφόσ 

 Αποθηκευμϋνα πρωτϐκολλα 
 Επιπλϋον κυματομορφό με διαμορφωμϋνο πλϊτοσ (continuousmodulation) 
 Ενεργϐ Φωρητικϐ Καλώδιο με ςϑνδεςη τϑπου Canon 
 Κυρτό Φωρητικό Λαβό Ηλεκτροδύου – 3mm Άξονασ χωρύσ καλώδιο 
 Ενεργϐ Φωρητικϐ Καλώδιο με Ευθεύα Λαβό – 3mm Άξονασ με ςϑνδεςη τϑπου Canon 
 Ηλεκτρϐδιο Πυκνωτό 30 mm Ø – 3 mm Άξονασ 
 Ηλεκτρϐδιο Πυκνωτό 40 mm Ø – 4 mm Πϊχοσ / 3 mm Άξονασ 
 Ηλεκτρϐδιο Πυκνωτό 55 mm Ø – 8 mm Πϊχοσ / 3 mm Άξονασ 
 Ηλεκτρϐδιο Πυκνωτό 65 mm Ø – 8 mm Πϊχοσ Araldite® 
 Ηλεκτρϐδιο Πυκνωτό 80 mm Ø – 8 mm Πϊχοσ Araldite® 
 Ενεργϐ Ωμικϐ Καλώδιο με Κυρτό Λαβό και ςϑνδεςη τϑπου Canon 
 Ηλεκτρϐδιο Αντύςταςησ (Ανοξεύδωτο Ατςϊλι) 35 mm Ø / 6 mm Άξονασ 
 Ηλεκτρϐδιο Αντύςταςησ (Ανοξεύδωτο Ατςϊλι) 65 mm Ø / 6 mm Άξονασ 
 Ηλεκτρϐδιο Αντύςταςησ (Ανοξεύδωτο Ατςϊλι) 90 mm Ø / 6 mm Άξονασ 
 Ουδϋτερο Ηλεκτρϐδιο (τϑπου Πλϊκασ) με ςϑνδεςη τϑπου Canon 
 Ουδϋτερο Καλώδιο με κυρτϐ βϑςμα τϑπου Banana και ςϑνδεςη τϑπου Canon 
 Πλατιϊ Λαβό Ουδϋτερου χωρύσ Καλώδιο 

 Μονωμϋνο Καλώδιο Παροχόσ Ρεϑματοσ 

Ζ) υςκευή Διαδοχικήσ υμπίεςησ  Σεχνικϊ χαρακτηριςτικϊ 

http://amea.physiobaltzis.gr/tecar/
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 Μϋγιςτη ςυμπύεςη 100mmHg 
 Δυνατϐτητα 7 προγραμμϊτων με προςαρμϐςιμεσ ρυθμύςεισ (3 αποθηκευμϋνα: 

pre-train, recovery, rehab, ϋνα διαλειμματικϐ για πολλαπλϋσ ςυνεχϐμενεσ 
ςυνεδρύεσ και επύςησ δυνατϐτητα δημιουργύασ επιπλϋον 3 προγραμμϊτων)   

 Δυνατϐτητα απομϐνωςησ τησ περιοχόσ που θϋλετε να ςτοχεϑςετε για την 
αποκατϊςταςη  

 υνδϋεται με κϊθε κϊλυμμα  Σα καλϑμματα περιλαμβϊνουν: 
μπϐτεσ  , ϊνω ϊκρο,  κορμϐσ, κϊτω ϊκρων και κορμοϑ, ϊνω ϊκρο και θώρακασ 

 Η) υνδιαςτική Θεραπεία Τπερήχων-Ηλεκτροθεραπεία 
   Σεχνικϊ Φαρακτηριςτικϊ  Σρϋχοντα κανϊλια: 

2, ανεξϊρτητα, πλόρωσ γαλβανικϊ απομονωμϋνα 
Σρϋχοντεσ τϑποι: 
16 τρϋχουςεσ μορφϋσ-36 παραλλαγϋσ 
υχνϐτητεσ υπερόχων: 
1 και 3 MHz 
Τπϋρηχοσ: 
ςυνεχό και παλμικό 
Κϑκλοσ ςυχνϐτητασ / κϑκλου λειτουργύασ παλμοϑ: 
100 Ηz / 5, 10, 20, 50, 80% 
16 Ηz / 20% -48 Ηz / 20% 
ςυνδϋςεισ ηλεκτροδύων:4 
Ενταςη:0-2 W /εκ2 ςυνεχόσ,0-3 W /εκ 2 
παλλϐμενη 
Προγραμματιζϐμενεσ θϋςεισ: 
απεριϐριςτεσ 
Προγραμματιςμϋνα πρωτϐκολλα: 
Πϊνω απϐ 100 
Σϊςη τροφοδοςύασ: 
100-240 V ± 10% (50/60 Hz) 
Ι) Shockwave Κρουςτικόσ Τπέρηχοσ 
Γενικϊ τεχνικϊ χαρακτηριςτικϊ: 
υχνϐτητα κροϑςησ απϐ 1 – 21 Hz (ϋωσ 35 Hz με κεφαλό V-ACTOR®) 
Ρϑθμιςη πύεςησ απϐ 1 – 5 bar 
Μϋγιςτη πυκνϐτητα ενϋργειασ: 0,38 mJ/mm2 (με την κεφαλό DeepImpact 0,63 
mJ/mm2 ) 
Η ςυςκευό ϋχει δϑο εξϐδουσ το οπούο δύνει την δυνατϐτητα να ςυνδεθοϑν δϑο 
εφαρμοςτϋσ χειρϐσ. 
Θ) Διαθερμία Μικροκυμάτων 
 

Επαγωγικϊ / χωρητικϊ  
1 or 2 channels inductive/1 channel 

capacitive 
1 or 2 

channelsinductive 

Ιςχϑοσ  400 W pulsed, 200 W continuous 
200 W pulsed, 100 W 

continuous 
Προγρϊμματα χρόςτη  100 user-definedprogrammes 
υχνϐτητα ςφυγμοϑ  50–1500 Hz 

Μόκοσ παλμοϑ  50–2000 microseconds 
Παροχό ρεϑματοσ  100–240 V, 50–60 Hz 

 
9.8 Όλων των κϊθε εύδοσ κουφωμϊτων (ξϑλινων ςύδηρων, αλουμύνιων με θερμοδιακοπό κλπ) 

ςϑμφωνα με την μελϋτη ενεργειακόσ απϐδοςησ και το ΚΕΝΑΚ, μετϊ των κατϊ περύπτωςη 
προβλεπϐμενων υαλοπινϊκων τουσ, οι οπούοι θα εύναι ενεργειακού ςϑμφωνα με τα 
αναφερϐμενα ςτα λοιπϊ ςτοιχεύα τησ μελϋτησ και την τεχνικό περιγραφό.    

9.9 Η δαπϊνη για την ϋκδοςη και παρϊδοςη του πιςτοποιητικοϑ ενεργειακόσ απϐδοςησ του 
κτηρύου του ϋργου. 
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2.ΤΔΡΑΤΛΙΚΗ ΕΓΚΑΣΑΣΑΗ  
Α2. ΠΛΗΡΗ ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΣΩΝ ΤΔΡΑΤΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΩΝ ΜΕΣΆ ΣΩΝ ΤΔΡΟΠΙΝΑΚΩΝ Κ.Λ.Π. 
ΚΑΙ ΣΩΝ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΩΝ ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ ΣΟΤ ΓΗΠΕΔΟΤ  ΚΑΙ ΣΩΝ ΣΕΓΑΜΕΝΩΝ ΦΩΡΩΝ ΣΟΤ 
ΕΡΓΟΤ (χωρίσ Γ.Ε & Ο.Ε 18%) 
 
Για την αναθεώρηςη ϊρθρα ϐπωσ περιγρϊφονται ςτην Ε..Τ. 
 
Πλόρησ καταςκευό και παρϊδοςη ςε λειτουργύα των υδραυλικών εγκαταςτϊςεων του ϋργου που 
αναφϋρεται ςτην επικεφαλύδα. 
Δηλαδό πλόρη  δύκτυα αποχϋτευςησ, ϑδρευςησ, εξαεριςμοϑ, υδραυλικών υποδοχϋων-φρεατύων-ςιφωνύων, 
απορροόσ ϐμβριων, με τουσ υδραυλικοϑσ υποδοχεύσ και τα εξαρτόματϊ τουσ (νιπτόρεσ κοινού νιπτόρεσ 
ΑΜΕΑ, ντουζιϋρεσ  πορςελϊνησ ,λεκϊνεσ χαμηλόσ πύεςησ, βαλβύδεσ , μπαταρύεσ θερμομικτικϋσ ενϐσ 
χειριςτηρύου, κϊνουλεσ, ςιφώνια, βαλβύδεσ, καθύςματα λεκανών, πετςετοθόκεσ, εταζϋρεσ, καθρϋπτεσ, 
ςαπουνοθόκεσ, χαρτοθόκεσ καθώσ και ϐλα τα ειδη υγιεινόσ πιςτοποιημϋνα ΑΜΕΑ ια κ.λ.π.) τισ απαραύτητεσ 
ςωληνώςεισ (πλαςτικοϑσ ςωλόνεσ PVC 6 ATM, γαλβανιςμϋνοι ςιδηροςωλόνεσ υπερβαρϋωσ τϑπου πρϊςινη 
ετικϋτα,  ςωλόνεσ πολυπροπυλενύου  πλαςτικοϑσ ςωλόνεσ ϑδρευςησ τϑπου VPE Υ.16 και 18, τα διϊφορα 
εξαρτόματα και μϋςα ςϑνδεςησ (φρεϊτια με πλαςτικϊ καλυματτα η εξωτερικϊ φρεϊτια με χυτοςιδηρϊ 
διπλϊ καλλϑματα ό ςχϊρεσ, γωνύεσ, ταυ, μοϑφεσ, ρακϐρ, ςυλλϋκτεσ ϑδρευςησ με BALL VALVE ςε 
εντοιχιςμϋνα  η επύτοιχα ερμϊρια, μηχανοςύφων, καπϋλλα εξαεριςμοϑ, ΜΙΚΑ, γωνιακού διακϐπτεσ, βϊνεσ, 
φωλεϋσ υδροληψύασ, εϑκαμπτεσ χαλκοςυνδϋςεισ  ςωλόνεσ . VPE, ςιφώνια κϊθε εύδουσ πλαςτικϊ  εςχϊρεσ 
κϊθε εύδουσ, οχετού, κανϊλια, εκςκαφϋσ καναλιών, τουσ χρωματιςμοϑσ των ςωληνώςεων, εξαρτημϊτων και 
καταςκευών, κϊθε εύδουσ εργαςύα υλικϊ και μικροϒλικϊ ςϑμφωνα με τα ςυμβατικϊ τϋυχη και τα ςχϋδια τησ 
μελϋτησ (περιλαμβανομϋνησ και τησ αποχϋτευςησ λεβητοςταςύου και χώρου δεξαμενόσ) εντϐσ και εκτϐσ του 
κτιρύου μϋχρι το περιμετρικϐ ρεύθρο και τισ ςυνδϋςεισ με τα αντύςτοιχα δύκτυα του αυλεύου χώρου. 
 την τιμό περιλαμβϊνεται και το δύκτυο ζεςτοϑ νεροϑ απϐ την παραγωγό του απϐ τουσ λϋβητεσ με 
εναλλϊκτεσ  η απϐ τουσ ηλιακοϑσ  ςυλλϋκτεσ ςτην οροφό εύτε  με ηλεκτρικϋσ αντιςτϊςεισ μαζύ με τα boiler 
και την μϐνωςό τουσ  Όλα τα παραπϊνω πλόρωσ μονωμϋνα παντοϑ ϐπου διϋρχεται ζεςτϐ νερϐ  
περιλαμβϊνονται ςτο κατ’ αποκοπό τύμημα μαζύ με τα υλικϊ μικρουλικϊ και εργαςύα παραδοτϋα ςε 
λειτουργύα μετϊ απϐ επιτυχεύσ δοκιμϋσ. Δεν περιλαμβϊνονται οι ηλιακού ςυλλϋκτεσ και το boiler τριπλόσ 
ενϋργειασ (περιλαμβϊνεται ςτο ϊρθρο θϋρμανςησ-ΖΝΦ), περιλαμβϊνονται ϐμωσ οι ηλεκτρικού θερμαντόρεσ 
και ϐλο το δύκτυο και οι εγκαταςτϊςεισ απϐ την ϋξοδο των ηλιακών μϋχρι το boiler. 
την τιμό περιλαμβϊνεται και το δύκτυο εφεδρεύασ νεροϑ με την λόψη απϐ την δεξαμενό πυρϐςβεςησ μαζύ  
με το δύδυμο πιεςτικϐ μαζύ με τον αντύςτοιχο πιεςτικϐ κώδωνα, ελεγχϐμενο απϐ inverter  που εξαςφαλύζει 
την ςταθερό πύεςη ςτο δύκτυο. 

τη τιμό του κατ΄αποκοπό περιλαμβϊνεται ϐλη η εγκατϊςταςη αποχϋτευςησ και ϑδρευςησ του 
Γηπϋδου και ειδικϊ ςτουσ χώρουσ των αποδυτηρύων , ϐλων  των κοινϐχρηςτων και εςωτερικών WC , και 
των  κοινϐχρηςτων τουαλετών, των αποδυτηρύων των διαιτητών και των  φιλοξενοϑμενων ομϊδων , καθώσ 
και ϐλων των χώρων που υπϊρχουν προηγοϑμενεσ εγκαταςτϊςεισ. την τιμό του ϊρθρου περιλαμβϊνετε 
και η εργαςύα αποξόλωςησ ϐλων των παλαιών ςωληνώςεων ϑδρευςησ και αποχϋτευςησ , η   αποξόλωςη 
των καταιονιςτόρων ςε ϐλα τα  αποδυτόρια και η αντικατϊςταςη τουσ με νϋου τϑπου κϊθετησ ςτόλησ με 
θερμομικτηκό βαλβύδα , καταςκευό εςχαρών δαπϋδου με ςιφώνι  για την αποχϋτευςη των υγρών χώρων 
πλϊτουσ τουλϊχιςτον 20 εκ και ελευθϋρου μόκουσ , ςϑνδεςη των νϋων ςυλλεκτών κυκλωμϊτων με τον 
ςωλόνα τησ κεντρικόσ παροχόσ ,    τισ ςωληνώςεισ, εξαρτόματα, βϊννεσ, αντεπύςτροφα, ςιφώνια  που 
απαιτοϑνται , αντικατϊςταςη τησ κεντρικόσ παροχόσ ϑδρευςησ με ςωλόνα PE Υ63 τϐςο του δικτϑου 
ϑδρευςησ ϐςο και πυρϐςβεςησ κ.λ.π . 
 την τιμό του κατ΄αποκοπό περιλαμβϊνονται ϐλεσ οι αποχετεϑςεισ λυμϊτων ,ςυμπυκνωμϊτων  και 
ϐμβριων ϐπωσ φαύνονται ςτα ςχϋδια οι κατακϐρυφεσ υδρορροϋσ απο ελαφρϑ τϑπου γαλβανιςμϋνο ςωλόνα 
4΄΄ και οι οριζϐντιεσ υδρορροϋσ που τρϋχουν γϑρω απο τη ςτϋγη, απο γαλβανιςμϋνη λαμαρύνα πϊχουσ 
1,2mm τα φρεϊτια που βρύςκονται ςτο κϊτω μϋροσ των υδρορροών με ςχϊρα βαρϋωσ τϑπου καθώσ και το 
οριζϐντιο υπϐγειο δύκτυο υδροροών και φρεατιων ςτον περιβϊλλοντα χώρο  που φαύνεται ςτα ςχϋδια. 
  την τιμό κατ΄αποκοπό περιλαμβϊνονται ϐλεσ οι απαραύτητεσ οικοδομικϋσ και 
χωματουργικϋσ εργαςύεσ, ϐπωσ οι εκςκαφϋσ ςτρώςεισ με ϊμμο, επιχώςεισ διαμορφώςεισ επιφανειών, η 
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διϊνοιξη οπών, φωλεών ό αυλϊκων και η αποκατϊςταςη κϊθε φθορϊσ που θα προκληθεύ ςτα χρώματα, 
ςοβατύςματα, μωςαώκϊ, τούχουσ, ςκυροδϋματα, κϊθε εύδουσ δϊπεδα κ.λ.π. 
 Σϋλοσ επιςημαύνεται ϐτι ςτην τιμό του κατ΄αποκοπό περιλαμβϊνεται και κϊθε εύδουσ εργαςύα που 
ςϑμφωνα με την κοινό λογικό, την εμπειρύα και τουσ κανϐνεσ τησ τϋχνησ και τησ επιςτόμησ εύναι 
απαραύτητη για την πλόρη καταςκευό τησ υδραυλικόσ εγκατϊςταςησ (ςτα ϐρια που καθορύζονται 
ανωτϋρω) ϋςτω και αν η εργαςύα αυτό δεν κατανομϊζεται ςτο παρϐν ϊρθρο και ϋςτω και αν δεν 
αναφϋρεται ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη και τα ςχϋδια τησ μελϋτησ. 
 
Α2 ΚΑΣ΄ΑΠΟΚΟΠΗ ΣΙΜΗΜΑ 

ΟΛΟΓΡΑΥΩ: ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

ΑΡΙΘΜΗΣΙΚΑ: ………………………………..€ 
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3. ΗΛΙΑΚΟΙ ΤΛΛΕΚΣΕ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΖΕΣΟΤ ΝΕΡΟΤ ΦΡΗΗ 

Α3. Πλήρησ καταςκευή τησ εγκατάςταςησ παραγωγήσ ζεςτού νερού χρήςησ  με την χρήςη ηλιακών 

ςυλλεκτών (χωρίσ Γ.Ε & Ο.Ε 18%). 

Για την αναθεώρηςη ϊρθρα ϐπωσ αναφϋρονται ςτην Ε..Τ. 
 
Πλόρησ καταςκευό και παρϊδοςη ςε λειτουργύα μετϊ απϐ επιτυχεύσ δοκιμϋσ  τησ εγκατϊςταςησ που  
περιλαμβϊνει την παρϊδοςη ςυςτόματοσ αποτελοϑμενο απϐ 10 ηλιακοϑσ ςυλλϋκτεσ με επιλεκτικό 
επιφϊνεια διαςτϊςεων ϋκαςτοσ 2,0 Φ 1,0 δηλαδό ςυνολικό εγκατεςτημϋνη επιφϊνεια 20,00 μ2 ςε πλόρη 
λειτουργύα και εγκατϊςταςη.  Όλα τα  προτεινϐμενα ςυςτόματα περιλαμβϊνονται ςτην τιμό προμόθειασ  
μεταφορϊσ και εγκατϊςταςησ με παρϊδοςη μετϊ απϐ επιτυχεύσ δοκιμϋσ και  θα ενςωματωθοϑν ςτο 
αρχιτεκτονικϐ κϋλυφοσ του κτιρύου και θα λαμβϊνουν ςημαντικϊ υπ’ ϐψη τουσ την λειτουργικό αξιοπιςτύα 
και την αυτονομύα με αποτϋλεςμα την εξοικονϐμηςη ενϋργειασ.  

την ανωτϋρω τιμό περιλαμβϊνεται η  υδραυλικό και ηλεκτρικό εϊν απαιτεύται ςϑνδεςη αυτώ με την 
κτιριακό εγκατϊςταςη  , η αποξόλωςη των παλαιών ςυλλεκτών και η απομϊκρυνςη τουσ απϐ τον χώρο των 
εγκαταςτϊςεων , η μεταλλικό ςτόριξη και η τοποθϋτηςη αυτών ςε χώρο που θα υποδειχθεύ απϐ τον 
ιδιοκτότη και απϐ την επιβλεψη  , ϐλα τα υλικϊ και μικρουλικϊ που απαιτοϑνται για την πλόρη ςϑνδεςη και 
λειτουργύα αυτών με την κτιριακό εγκατϊςταςη .Οι ςυλλϋκτεσ θα πρϋπει να διαθϋτουν τα απαιτοϑμενα 
πιςτοποιητικϊ ISO,CE καθώσ και 10ετό γραπτό εγγϑηςη καλόσ λειτουργύασ.  
 Περιλαμβϊνονται επύςησ ςτην τιμό κατ΄ αποκοπό οι διϊφορεσ ςυνδϋςεισ οι μονώςεισ οι δοκιμϋσ 
εγκαταςτϊςεωσ, η δαπϊνη καυςύμων για τισ δοκιμϋσ και κϊθε ϊλλη εργαςύα, υλικϊ και μικροϒλικϊ ϐπωσ 
αυτϊ περιγρϊφονται ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη του ϋργου και απεικονύζεται ςτα ςχϋδια. 
 Περιλαμβϊνονται επύςησ ςτην τιμό κατ΄ αποκοπό ϐλεσ οι απαραύτητεσ οικοδομικϋσ και 
χωματουργικϋσ εργαςύεσ, ϐπωσ η διϊνοιξη οπών και φωλϋων αυλϊκων κ.λ.π. και η αποκατϊςταςη κϊθε 
φθορϊσ που όθελε προκληθεύ ςτα ςοβατύςματα, χρώματα, μωςαώκϊ πϋτρινουσ τούχουσ, ςκυροδϋματα, κϊθε 
εύδουσ δϊπεδα κ.λ.π. 
 το παρϐν ϊρθρο περιλαμβϊνονται και κϊθε υλικϐ με την αντύςτοιχη εργαςύα τοποθϋτηςησ που δεν 
αναγρϊφεται ςυνοπτικϊ ςτο παρϐν ϊρθρο, αλλϊ υπϊρχει ςτα αντύςτοιχα ςχϋδια και τεχνικϋσ περιγραφϋσ 
που ςυνοδεϑουν την παροϑςα προκόρυξη, ακϐμα και αν αφορϊ επιπρϐςθετεσ ποςϐτητεσ υλικών που όδη 
περιγρϊφονται ςτο παρϐν ϊρθρο. Επύςησ, με ϋγκριςη τησ υπηρεςύασ μποροϑν να τοποθετηθοϑν ιςοδϑναμα 
ό καλϑτερα υλικϊ ό ποςϐτητεσ απϐ αυτϊ που περιγρϊφονται ςτη μελϋτη, με βϊςη τισ τεχνολογικϋσ εξελύξεισ 
και εφϐςον δεν μεταβϊλουν το κϐςτοσ εγκατϊςταςησ και την αρτιϐτητα τησ μελϋτησ. 
 Σϋλοσ επιςημαύνεται ϐτι ςτην τιμό κατ΄ αποκοπό περιλαμβϊνεται και κϊθε εργαςύα, ϋςτω και αν δεν 
κατονομϊζεται ςτο παρϐν ϊρθρο και ϋςτω και αν δεν αναφϋρεται ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη και τα ςχϋδια τησ 
μελϋτησ που ϐμωσ εύναι απαραύτητα ςϑμφωνα με την κοινό λογικό, τουσ κανϐνεσ τησ τϋχνησ και τησ 
επιςτόμησ και την εμπειρύα για την πλόρη καταςκευό τησ ωσ ϊνω κεντρικόσ θϋρμανςησ. 
(Ουδεμύα εργαςύα του παρϐντοσ ϊρθρου θα πληρωθεύ με ϊλλεσ τιμϋσ μονϊδοσ γιατύ ϐλεσ περιλαμβϊνονται 
ςτην τιμό του κατ΄ αποκοπό) 
 
Α3  ΚΑΣ΄ΑΠΟΚΟΠΗ ΣΙΜΗΜΑ 

ΟΛΟΓΡΑΥΩ: ………………………………………………………………………………………………………………… 

ΑΡΙΘΜΗΣΙΚΩ: ………………………………………………………….. € 
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4. ΗΛΕΚΣΡΙΚΕ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΙ- ΥΩΣΟΒΟΛΣΑΙΚΑ ΠΑΝΕΛ  

Α4. Πλήρησ καταςκευή των ηλεκτρικών εργαςιών αντικατάςταςησ φωτιςτικών ςωμάτων με νέου 
τύπου LED , προβολέων και  φωτοβολταικων πάνελ (χωρίσ Γ.Ε & Ο.Ε 18%) 

 
Πλόρησ καταςκευό και παρϊδοςη ςε λειτουργύα των ηλεκτρικών εγκαταςτϊςεων του ϋργου τησ 
επικεφαλύδασ, ότοι περιγραφικϊ και ϐχι αποκλειςτικϊ: 
 

Αντικατϊςταςη ϐλων των εςωτερικών φωτιςτικών ςωμϊτων φθοριςμοϑ του γηπϋδου με νϋου τϑπου 
φωτιςτικών ςωμϊτων με  λαμπτόρεσ led ιςχϑοσ 2Φ18 W  ςτουσ κοινϐχρηςτουσ χώρουσ του γηπϋδου και 
αντικατϊςταςη των φωτιςτικών ςωμϊτων φθοριςμοϑ  ςτεγαςμϋνων υγρών χώρων με δεύκτη προςταςύασ 
IP 55 και λαμπτόρα led ιςχϑοσ 40w .  
Επύςησ θα πραγματοποιηθεύ ϋλεγχοσ τησ ηλεκτρολογικόσ εγκατϊςταςησ με την αποκατϊςταςη των 
προβλημϊτων που θα διαπιςτωθοϑν καθώσ θα γύνει και αντικατϊςταςη ϐλων των  φθαρμϋνων ηλεκτρικών  
διακοπτών και ςημεύων ρευματοδοτών  των χώρων . 

 

την οροφό του γηπϋδου ό ςε κατϊλληλο χώρο εξωτερικϊ θα εγκαταςταθεύ φωτοβολταώκό μονϊδα 
δυναμικϐτητασ 20 ,00 kWp με  προςανατολιςμϐσ θα εύναι νϐτιοσ νοτιοανατολικϐσ  Σο ςϑςτημα πρϋπει να 
αποτελεύται απϐ:  
 
Υωτοβολταΰκοί ςυλλέκτεσ: 
60 Υωτοβολταώκού ςυλλϋκτεσ τεχνολογύασ κρυςταλλικοϑ πυριτύου, πιςτοποιημϋνοι ςϑμφωνα με τα 
πρϐτυπα ΕΝ ΙΕCTUV και CΕ, ιςχϑοσ 330 Watt ϋκαςτοσ, Γερμανικόσ  κατϊ προτύμηςη καταςκευόσ 
αναγνωριςμϋνου ούκου εγκρύςεωσ τησ διευθϑνουςασ υπηρεςύασ. Η ανοχό απϐκλιςησ ιςχϑοσ των panels θα 
ειναι περύπου   απϐ 0 ϋωσ +5% με ςτϐχο την ελαχιςτοπούηςη των απωλειών του φωτοβολταώκοϑ  
ςυςτόματοσ. Σο πλαύςιο θα εύναι απο υψηλόσ αντοχόσ πλαύςιο απϐ αλουμύνιο, το οπούο εύναι ανθεκτικϐ ςτη 
διϊβρωςη και πιςτοποιημϋνο για ανεμοπιϋςεισ και εγγυϊται τη ςταθερϐτητα και μεγϊλη διϊρκεια ζωόσ των 
πϊνελ. 
Ηλεκτρικόσ μετατροπέασ δικτύου: 
Inverter δικτϑου (μετατροπϋασ) ιςχϑοσ 20ΚW 
Ο αντιςτροφεασ εύναι ςχεδιαςμϋνοσ ώςτε να επιτυγχϊνουν τη μϋγιςτη απϐδοςη κϊτω απϐ οποιεςδόποτε 
ςυνθόκεσ. Με μϋγιςτο ςυντελεςτό απϐδοςησ 98% ο αντιςτροφεασ Η ςταθμιςμϋνη απϐδοςη (ΕΕ) θα εύναι 
≥97% και εύναι αποτϋλεςμα μιασ διϊταξησ εξαρτημϊτων που ϋχουν ςχεδιαςτεύ για βϋλτιςτη απϐδοςη ιςχϑοσ. 
Βάςεισ ςτήριξησ: 
Οι βϊςεισ ςτόριξησ θα εύναι απϐ αλουμύνιο . Θα εύναι καταςκευαςμϋνοι ςτην Ελλϊδα, και θα πληροϑν τισ 
ςχετικϋσ διεθνεύσ προδιαγραφϋσ ςϑμφωνα με τα πρϐτυπα TUV και CΕ για καιρικϋσ ςυνθόκεσ. 
Διατάξεισ Προςταςίασ: 
ϑςτημα γεύωςησ ϐλων των φωτοβολταώκών πλαιςύων και των βϊςεων ςτόριξησ. 
Ηλεκτρολογικό υλικό: 
Όλεσ τισ απαιτοϑμενεσ καλωδιώςεισ του ςυςτόματοσ. Για την πλευρϊ τησ τϊςησ ςυνεχοϑσ ρεϑματοσ θα 
χρηςιμοποιηθοϑν ειδικϊ ηλιακϊ καλώδια για εγκατϊςταςη ςε εξωτερικϐ περιβϊλλον, επικαςςιτερωμϋνα και 
με ςημαντικό ενύςχυςη ϋναντι τησ υπεριώδουσ ακτινοβολύασ. Απϐ την πλευρϊ τησ τϊςησ εναλλαςομϋνου 
ρεϑματοσ θα χρηςιμοποιηθοϑν καλώδια τϑπου ΝΤΤ κατϊλληλησ διατομόσ ϋτςι ώςτε να περιοριςτοϑν ςτο 
ελϊχιςτο οι απώλειεσ απϐ την πτώςη τϊςησ λϐγω απϐςταςησ. 
την κατ αποκοπη τιμη  περιλαμβϊνονται  η τεχνικό μελϋτη για την ϋκδοςη των αδειών πολεοδομύασ και 
Δ.Ε.Η. η τεχνικό μελϋτη ςχεδιαςμοϑ του ςυςτόματοσ.  
Για τα εξοπλιςτικϊ ςτοιχεύα των φωτοβολταικων  θα πρϋπει να παρϋχονται : 2 χρϐνια εγγϑηςη καλόσ 
λειτουργύασ του ϐλου ςυςτόματοσ 10 χρϐνια εργοςταςιακό εγγϑηςη των ςυλλεκτών  25 χρϐνια εγγϑηςη 
απϐδοςησ των ςυλλεκτών 5 χρϐνια εργοςταςιακό εγγϑηςη καλόσ λειτουργύασ του inverter 
 
 
 

την τιμό κατ΄αποκοπό περιλαμβϊνονται ϐλεσ οι απαραύτητεσ οικοδομικϋσ και χωματουργικϋσ 
εργαςύεσ, ϐπωσ οι εκςκαφϋσ ςτρώςεισ με ϊμμο, επιχώςεισ διαμορφώςεισ επιφανειών, η διϊνοιξη οπών, 
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φωλεών ό αυλϊκων και η αποκατϊςταςη κϊθε φθορϊσ που θα προκληθεύ ςτα χρώματα, ςοβατύςματα, 
μωςαώκϊ, τούχουσ, ςκυροδϋματα, κϊθε εύδουσ δϊπεδα κ.λ.π. 
 Σϋλοσ επιςημαύνεται ϐτι ςτην τιμό του κατ΄αποκοπό περιλαμβϊνεται και κϊθε εύδουσ εργαςύα που 
ςϑμφωνα με την κοινό λογικό, την εμπειρύα και τουσ κανϐνεσ τησ τϋχνησ και τησ επιςτόμησ εύναι 
απαραύτητη για την πλόρη καταςκευό τησ υδραυλικόσ εγκατϊςταςησ (ςτα ϐρια που καθορύζονται 
ανωτϋρω) ϋςτω και αν η εργαςύα αυτό δεν κατονομϊζεται ςτο παρϐν ϊρθρο και ϋςτω και αν δεν 
αναφϋρεται ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη και τα ςχϋδια τησ μελϋτησ. 
 
 (Ουδεμύα εργαςύα του παρϐντοσ ϊρθρου θα πληρωθεύ με ϊλλεσ τιμϋσ μονϊδασ γιατύ ϐλεσ περιλαμβϊνονται 
ςτην τιμό κατ΄αποκοπό. 
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